
サービス利用に関するアンケート結果（ご利用者様用）

配布者： 3 名 回答者： 2 名 回答率： 66.7%

はい いいえ
どちらで
もない

無回答

１．職員はあなたの思いを聞き、対応をしていますか。 2

２．リハビリは、目標に向けて、計画的に実施できていますか。 2

３．リハビリを行い、日常生活に役立っていますか。 2

４． 1 1

５．ご自分のペースで過ごす事が出来ていますか。 2

６．送迎でお困りの事がありますか。 2

7．人権侵害（無視・不快な対応・嫌な事）と感じた事がありますか。 2

【総合評価】

満足 普通 不満 無回答

2
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地域福祉サービスセンターソレイユ

（自立訓練）

食事を楽しみにされていますか。
（メニュー、味付け、雰囲気作り等）
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はい いいえ

どちらでもない 無回答

2

総合評価

満足 普通 不満 無回答

 


